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1. Metodologia 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram moradores da cidade de Santos e que votam na mesma cidade. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 800 entrevistas.  

1.4. Técnica de Pesquisa: A amostra é aleatória e estratificada conforme os seguintes critérios. A amostra respeita divisão da 

população em bairros, sexo e idade conforme levantamento realizado com base no Censo IBGE 2010 e dados do TSE agosto de 2020. A 

margem de erro máxima prevista para o total da amostra é de 3,5 pontos percentuais para mais ou para menos, considerando um nível 

de confiança de 95%. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados e controlador de campo. Os 

questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as frequências 

relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada nos dias 9 e 10 de novembro de 2020. 

1.7. Registro: A pesquisa foi registrada na Justiça Eleitoral, número de identificação SP-01751/2020. 

 

1.7.1 Data de divulgação: 13 de novembro de 2020. 
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2. Estratificação 

  PERCENTUAL TOTAL 

Sexo Masculino  44,0% 

 Feminino 56,0% 

Faixa Etária De 16 e 24 anos 9,2% 

 De 25 a 34 anos 17,0% 

 De 35 a 44 anos 20,3% 

 De 45 a 59 anos 25,2% 

 60 anos ou mais 28,3% 

Escolaridade Fundamental completo ou incompleto 27,8% 

 Médio completo ou incompleto 44,6% 

 Superior completo ou incompleto 27,1% 

 Não quis informar 0,5% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 2.000,00 24,7% 

 
De R$ 2.001,00 a R$ 5.000,00 38,1% 

 De R$ 5.001,00 a R$ 10.000,00 7,9% 

 Mais de R$ 10.000,00 3,3% 

 Sem renda 1,1% 

 Não quis informar 24,9% 

Religião Católica 49,2% 

 Evangélica 20,3% 

 Espírita 6,3% 

 Candomblé/Umbanda 2,5% 

 Outras 1,1% 

 Não tenho religião, mas acredito em Deus 16,4% 

 Ateu 2,0% 

 Não respondeu 2,0% 
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3. Bairros 

 

Aparecida 8,9% 

Areia Branca 1,4% 

Bom Retiro 2,1% 

Boqueirão 8,1% 

Campo Grande 7,0% 

Caneleira 0,6% 

Castelo 2,6% 

Chico de Paula/ Vila Haddad 0,9% 

Embaré 9,5% 

Encruzilhada 3,9% 

Estuário 1,5% 

Gonzaga 6,5% 

Jabaquara 0,6% 

Jardim Piratininga/ Jardim São Manoel 1,1% 

José Menino 2,3% 

Macuco 4,6% 

Marapé 5,4% 

Morro José Menino 0,6% 

Morro Marapé 0,4% 

Morro Nova Cintra 1,1% 

Morro Santa Maria 0,8% 

Morro São Bento 2,8% 

Pompeia 2,9% 

Ponta da Praia 8,1% 
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Rádio Clube 4,1% 

Saboó 2,3% 

Santa Maria 1,5% 

São Jorge 1,5% 

Vila Belmiro 2,3% 

Vila Mathias 2,1% 

Vila Nova 1,0% 

Vila Progresso 1,4% 

 

2.2 Locais de Moradia 

 

 % 

Orla 46,3% 

Intermediária 28,4% 

Zona Noroeste e Morros 25,4% 

 
 
 
1 São considerados Bairros da Zona Intermediária: Campo Grande, Encruzilhada, Estuário, Jabaquara, Macuco, Marapé, Vila Belmiro, Vila Mathias e Vila Nova. 
 
2 São considerados Bairros da Zona Noroeste e Morros: Alemoa, Areia Branca, Bom Retiro, Caneleira, Castelo, Chico de Paula/ Vila Haddad, Jardim São Manoel/ Jardim 
Piratininga, Morros, Rádio Clube, Saboó, Santa Maria, São Jorge e Vila Progresso. 
 
3 São considerados Bairros da Orla: Aparecida, Boqueirão, Embaré, Gonzaga, José Menino, Pompéia e Ponta da Praia. 
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2.3 Zona Eleitoral 

 

 % 

273 34,4% 

118 33,0% 

272 32,6% 

 
1 São considerados Zona Eleitoral 118: Areia Branca, Bom Retiro, Caneleira, Castelo, Chico de Paula/ Vila Haddad, Encruzilhada, Jabaquara, Jardim Piratininga/ Jardim São 
Manoel, Morros, Rádio Clube, Saboó, Santa Maria, São Jorge, Vila Mathias, Vila Nova e Vila Progresso.  
 
2 São considerados Zona Eleitoral 272: Aparecida, Embaré, Estuário, Macuco e Ponta da Praia. 
 
3 São considerados Zona Eleitoral 273: Boqueirão, Campo Grande, Gonzaga, José Menino, Marapé, Pompéia e Vila Belmiro.  
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4. Resultados 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Irá votar com certeza 87,0% 

Não sabe ainda se irá votar 8,9% 

Não irá votar com certeza 4,1% 
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2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Rogério Santos 27,2% 

Ivan Sartori 6,2% 

Banha 2,8% 

Douglas Martins 2,6% 

Vicente Cascione 2,4% 

Dr Marcio Aurelio 0,5% 

Guilherme Prado 0,5% 

Bayard 0,4% 

João Villela 0,3% 

Outros 0,3% 

Carlos Paz 0,1% 

Delegado Romano 0,1% 

Marcelo Coelho 0,1% 

Tanah Correa 0,1% 

Thiago Andrade 0,1% 

Não sabe ainda 42,9% 

Ninguém, branco ou nulo 13,3% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 PERCENTUAL TOTAL 

Rogério Santos 39,2% 

Ivan Sartori 8,1% 

Banha 4,5% 

Vicente Cascione 3,9% 

Douglas Martins 2,8% 

João Villela 1,0% 

Guilherme Prado 0,8% 

Dr Marcio Aurelio 0,5% 

Tanah Correa 0,4% 

Bayard Umbuzeiro 0,4% 

Moysés Fernandes 0,3% 

Carlos Paz 0,3% 

Luiz Xavier 0,1% 

Marcelo Coelho 0,1% 

Thiago Andrade 0,1% 

Delegado Romano 0,1% 

Não sabe ainda 19,6% 

Vou anular o voto ou votar em branco 16,2% 

Nenhum deles 1,7% 
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3.1 Considerando apenas os votos válidos, retirando “NÃO SABE AINDA”, “ NENHUM DELES” E “VOU ANULAR O VOTO OU 

VOTAR EM BRANCO”, o resultado é: 

 Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 

Rogério Santos 62,6% 

Ivan Sartori 12,9% 

Banha 7,2% 

Vicente Cascione 6,2% 

Douglas Martins 4,4% 

João Villela 1,6% 

Guilherme Prado 1,3% 

Dr Marcio Aurelio 0,8% 

Tanah Correa 0,6% 

Bayard Umbuzeiro 0,6% 

Moysés Fernandes 0,5% 

Carlos Paz 0,5% 

Luiz Xavier 0,2% 

Marcelo Coelho 0,2% 

Thiago Andrade 0,2% 

Delegado Romano 0,2% 
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4.  Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito RETIRADO 

A RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1: 

 

  PERCENTUAL TOTAL 

Rogério Santos 40,8% 

Ivan Sartori 8,4% 

Banha 4,7% 

Vicente Cascione 4,0% 

Douglas Martins 2,9% 

João Villela 1,1% 

Guilherme Prado 0,8% 

Dr Marcio Aurelio 0,5% 

Bayard Umbuzeiro 0,4% 

Tanah Correa 0,4% 

Carlos Paz 0,3% 

Moysés Fernandes 0,3% 

Delegado Romano 0,1% 

Luiz Xavier 0,1% 

Marcelo Coelho 0,1% 

Thiago Andrade 0,1% 

Não sabe ainda 20,1% 

Nenhum deles 1,7% 

Vou anular o voto ou votar em branco 13,1% 
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4.1 Retirando as respostas “NÃO SABE AINDA”, “ NENHUM DELES” E “VOU ANULAR O VOTO OU VOTAR EM BRANCO”, o 

resultado é: 

Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito RETIRADO A 

RESPOSTA “Não irá votar com certeza” DA PERGUNTA 1 

  PERCENTUAL TOTAL 

Rogério Santos 62,7% 

Ivan Sartori 12,9% 

Banha 7,2% 

Vicente Cascione 6,1% 

Douglas Martins 4,4% 

João Villela 1,7% 

Guilherme Prado 1,2% 

Dr Marcio Aurelio 0,8% 

Tanah Correa 0,6% 

Bayard Umbuzeiro 0,6% 

Moysés Fernandes 0,5% 

Carlos Paz 0,5% 

Luiz Xavier 0,2% 

Marcelo Coelho 0,2% 

Thiago Andrade 0,2% 

Delegado Romano 0,2% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 PERCENTUAL TOTAL 

Guilherme Prado 20,0% 

Banha 11,6% 

Rogério Santos 8,1% 

Douglas Martins 5,0% 

Vicente Cascione 2,9% 

Ivan Sartori 2,6% 

Bayard 1,6% 

João Villela 1,5% 

Carlos Paz 1,4% 

Thiago Andrade 1,4% 

Marcelo Coelho 1,3% 

Luiz Xavier 1,1% 

Delegado Romano 1,0% 

Dr Marcio Aurelio 0,9% 

Tanah Correa 0,9% 

Moysés Fernandes 0,8% 

Não rejeito nenhum deles 19,1% 

Rejeito todos eles 14,6% 

Não sabe 31,0% 
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5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 PERCENTUAL TOTAL 

Rogério Santos 44,1% 

Vicente Cascione 12,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 18,1% 

Não sei 18,3% 

Não respondeu 7,5% 

 

5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 PERCENTUAL TOTAL 

Rogério Santos 46,5% 

Banha 9,7% 

Branco/Nulo/Nenhum 17,7% 

Não sei 18,4% 

Não respondeu 7,7% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 PERCENTUAL TOTAL 

Rogério Santos 46,2% 

Ivan Sartori 12,5% 

Branco/Nulo/Nenhum 17,3% 

Não sei 16,8% 

Não respondeu 7,2% 
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5.3 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 PERCENTUAL TOTAL 

Ivan Sartori 23,0% 

Banha 13,6% 

Branco/Nulo/Nenhum 28,3% 

Não sei 27,7% 

Não respondeu 7,4% 

 

5.4 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 PERCENTUAL TOTAL 

Vicente Cascione 21,1% 

Banha  12,1% 

Branco/Nulo/Nenhum 29,6% 

Não sei 29,5% 

Não respondeu 7,7% 

 

5.5 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 PERCENTUAL TOTAL 

Vicente Cascione 19,9% 

Ivan Sartori 15,6% 

Branco/ Nulo/ Nenhum 29,5% 

Não sabe 27,7% 

Não respondeu 7,3% 
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6. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para vereador? (ESPONTÂNEA)  

 PERCENTUAL TOTAL 

TELMA 3,8% 

LINCOLN REIS - 22444 2,4% 

VINY ALVES - 25111 1,9% 

FABIANO DA FARMÁCIA - 22888 1,6% 

MANOEL CONSTANTINO - 45555 1,3% 

PASTOR ROBERTO DE JESUS - 10123 1,1% 

FABRÍCIO CARDOSO - 19007 1,0% 

SERGIO SANTANA - 22190 1,0% 

BENEDITO FURTADO - 40660 0,9% 

TELMA DE SOUZA - 13004 0,9% 

ADEMIR PESTANA - 45678 0,8% 

CHITA - 40088 0,8% 

RUI DE ROSIS - 17123 0,8% 

SANTIAGO PEREZ - 19321 0,8% 

ADILSON JUNIOR - 11611 0,6% 

ZEQUINHA TEIXEIRA - 11910 0,6% 

ADELINO RODRIGUES - 40666 0,5% 

AUDREY KLEYS - 11123 0,5% 

DIDA DAS MARIAS - 50123 0,5% 

DOUGLINHAS FUTSAL - 22222 0,5% 

FÁBIO DUARTE - 19000 0,5% 

FERNANDO KIKUDA - 55100 0,5% 

FILIPE REZENDE - 45633 0,5% 

JOSÉ CARLOS KACULÉ - 17234 0,5% 
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JUNIOR CORTES - 17222 0,5% 

LUKE FRANCO - 17000 0,5% 

MARCOS LIBÓRIO - 40123 0,5% 

PAULO MANSUR - 11555 0,5% 

BOQUINHA AGUIAR - 22662 0,4% 

CIÇA MUSA - 30123 0,4% 

JOÃO NERI - 25500 0,4% 

MARCIO GUERREIRO - 22777 0,4% 

PAULO MIYASIRO - 10001 0,4% 

PROFESSOR FABIÃO NUNES - 40640 0,4% 

ALEXANDRE PANKEKA - 45333 0,3% 

ANA BIANCA - 40777 0,3% 

ANDRÉ MARINHO BIGBOYS - 28200 0,3% 

ARTHUR BANCADA DA DIVERSIDADE - 65013 0,3% 

BÁRBARA FARIAS - 15015 0,3% 

BÁRBARA VILLARES - 11527 0,3% 

BETO DO SANTA - 11222 0,3% 

BRUNO SECCO - 11038 0,3% 

CACÁ TEIXEIRA - 45637 0,3% 

CARLOS EDUARDO JUSTO - 17017 0,3% 

CHICO NOGUEIRA - 13678 0,3% 

DÉBORA CAMILO - 50500 0,3% 

DR. CATAPRETA - 11010 0,3% 

DRA ALCIONE - 12122 0,3% 

EDDIE GOMES - 11111 0,3% 

EDGAR BOTURÃO - 40100 0,3% 

HUGO DUPPRE - 10100 0,3% 
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JOÃO COSTA QUI PANQUECA - 55000 0,3% 

LUIZ MENEZES - 22020 0,3% 

MARIA DE JESUS - 15777 0,3% 

NANDO PROCURU - 25025 0,3% 

PROFESSOR APOLO - 43210 0,3% 

RAFAEL MOREIRA - 50000 0,3% 

RAFAEL PASQUARELLI - 19610 0,3% 

ROGÉRIO LOPES - 19222 0,3% 

ROGÉRIO OLIVEIRA - 55032 0,3% 

TATI FRANCO - 19123 0,3% 

TIGANA - 11500 0,3% 

TONINHO PROTÉTICO - 11999 0,3% 

VERA GIGLIO - 40999 0,3% 

WILLIAN LEITE - 10000 0,3% 

ADILSON BULO - 10111 0,1% 

ADRIANA ALMEIDA - 55070 0,1% 

ANDERSON GELÉIA - 25800 0,1% 

ANDRÉ LO POMO - 28078 0,1% 

AUGUSTO DUARTE - 45145 0,1% 

BIMBA - 22633 0,1% 

BOMBEIRO NETO - 19193 0,1% 

BRAZ - 45010 0,1% 

BRUNO ORLANDI - 25000 0,1% 

CÁSSIO LARANJA - 14014 0,1% 

CLEBER DO PASTEL - 10700 0,1% 

DAGMAR ALVES - 28500 0,1% 

DANILO TENENTE - 25123 0,1% 
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DÉBORA VASSÃO - 17100 0,1% 

DÊNIA CRISTINI - 17700 0,1% 

DITINHO FERNANDES - 17888 0,1% 

EDINHO VIVER NO MORRO - 19099 0,1% 

EDU RAVASINI - 11001 0,1% 

EDUARDO KABEÇA - 22122 0,1% 

ELIANA SABÁ - 15000 0,1% 

ELIAS CARNEIRO - 40000 0,1% 

FELIX - 19600 0,1% 

GABRIEL BATATINHA - 36222 0,1% 

GABRIEL MICELI - 40440 0,1% 

GUGA LIMA - 19019 0,1% 

GUTO BRITTO - 11007 0,1% 

HELENA FOTÓGRAFA - 45777 0,1% 

IDALINA DRª ALEGRIA - 11777 0,1% 

JACIARA ZINHA - 12221 0,1% 

JAZY FERNANDES - 27700 0,1% 

JONY COSTA - 55017 0,1% 

JOSÉ ROBERTO - 11888 0,1% 

JURACY JR - 12112 0,1% 

KARINA GAZANO - 22007 0,1% 

LINDOMAR MACEDO - 40007 0,1% 

LIPE ALBINO - 40321 0,1% 

LOBÃO - 36000 0,1% 

MARIA SALETE - 13673 0,1% 

MARINHO - 65000 0,1% 

MAURICIO MENDONÇA - 36013 0,1% 
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MESSIAS DO PASSARINHO - 15999 0,1% 

MICHELE NOVAES - 70113 0,1% 

MILTINHO BANHA - 15690 0,1% 

MIRO MACHADO - 65100 0,1% 

NALDO PLACAS - 15077 0,1% 

NARCISO DO SANTOS - 70008 0,1% 

NILZA DA SAÚDE - 13604 0,1% 

NIVIO RAMOS JR - 22333 0,1% 

PATRÍCIA DE LIMA - 25112 0,1% 

PAULO MODESTO - 11333 0,1% 

POLICIAL ANDREA DE CASTRO - 11911 0,1% 

PROF CARBALLA - 15678 0,1% 

PROF DANIEL GOMES - 65123 0,1% 

PROF FATIMA - 65033 0,1% 

PROF FERNANDA - 19444 0,1% 

PROFESSOR ORLANDO - 43369 0,1% 

PROFESSOR RICARDO PATERO - 14100 0,1% 

PROFESSORA ROSE - 25699 0,1% 

PSL 0,1% 

RAFAH MOURA - 45045 0,1% 

RENILSON PEREIRA - 77888 0,1% 

RICARDO DIEGUES - 43777 0,1% 

ROBERTO CASCARDI - 40567 0,1% 

RODNEY RICARDO - 15215 0,1% 

ROSA DO ESPORTE 55557 0,1% 

ROSE BATATA - 77133 0,1% 

SAMARA FAUSTINO - 13137 0,1% 
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SANDRO RAFAEL - 55555 0,1% 

SHEYLA INDALECIO - 12345 0,1% 

SILVIA VALÉRIO - 15020 0,1% 

SÓLON SENNA - 28999 0,1% 

STÉ MERINO - 16000 0,1% 

TIA NILDA DA CRECHE - 10050 0,1% 

VANESSA GARCIA - 45444 0,1% 

WILLIAN DO PACHECO - 28222 0,1% 

WOLNEY LIMA - 40888 0,1% 

ZECA CARABINA - 27222 0,1% 

* ARTUR RUBENS 0,1% 

* BETINHO 0,1% 

* BIANCA 0,1% 

* CURI 0,1% 

* EDSON JR 0,1% 

* FELIPE BELANI 0,1% 

* JOÃO 0,1% 

* KENNY 0,1% 

** DIDI 0,1% 

** LEITE 0,1% 

** NEI 0,1% 

** TEIXEIRA 0,1% 

** VINICIUS 0,1% 

Não sabe ainda 38,0% 

Em ninguém, vou anular o voto para vereador ou votar em branco 14,2% 
 

*nome não encontrado no registro do TSE (Vereador/ Santos) 

** nome igual no registro do TSE (Vereador/ Santos) 
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5. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Masculino Feminino 

Irá votar com certeza 84,4% 89,4% 

Não sabe ainda se irá votar 9,9% 7,7% 

Não irá votar com certeza 5,7% 2,8% 
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2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 Masculino Feminino 

Banha 2,7% 2,8% 

Bayard 0,3% 0,5% 

Carlos Paz 0,0% 0,2% 

Delegado Romano 0,3% 0,0% 

Douglas Martins 2,4% 2,8% 

Dr Marcio Aurelio 0,6% 0,5% 

Guilherme Prado 1,2% 0,0% 

Ivan Sartori 7,0% 5,7% 

João Villela 0,3% 0,2% 

Marcelo Coelho 0,3% 0,0% 

Outros 0,3% 0,2% 

Rogério Santos 24,9% 29,0% 

Tanah Correa 0,0% 0,2% 

Thiago Andrade 0,3% 0,0% 

Vicente Cascione 1,2% 3,3% 

Não sabe ainda 43,2% 42,5% 

Ninguém, branco ou nulo 14,9% 12,0% 

 

 

 

 

 



 

 

 

24 

3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Masculino Feminino 

Banha 4,7% 4,4% 

Bayard Umbuzeiro 0,3% 0,5% 

Carlos Paz 0,0% 0,5% 

Delegado Romano 0,0% 0,2% 

Douglas Martins 3,3% 2,5% 

Dr Marcio Aurelio 0,6% 0,5% 

Guilherme Prado 1,2% 0,5% 

Ivan Sartori 9,2% 7,1% 

João Villela 1,2% 0,9% 

Luiz Xavier 0,0% 0,2% 

Marcelo Coelho 0,3% 0,0% 

Moysés Fernandes 0,0% 0,5% 

Rogério Santos 34,9% 42,7% 

Tanah Correa 0,6% 0,2% 

Thiago Andrade 0,3% 0,0% 

Vicente Cascione 3,0% 4,6% 

Não sabe ainda 19,5% 19,7% 

Nenhum deles 1,5% 1,6% 

Vou anular o voto ou votar em branco 19,5% 13,5% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Masculino Feminino 

Banha 10,6% 12,4% 

Bayard 2,0% 1,3% 

Carlos Paz 1,1% 1,6% 

Delegado Romano 1,1% 0,9% 

Douglas Martins 6,3% 4,0% 

Dr Marcio Aurelio 1,1% 0,7% 

Guilherme Prado 20,0% 20,2% 

Ivan Sartori 2,3% 2,7% 

João Villela 1,4% 1,8% 

Luiz Xavier 1,4% 0,9% 

Marcelo Coelho 1,4% 1,1% 

Moysés Fernandes 1,1% 0,4% 

Rogério Santos 10,0% 6,7% 

Tanah Correa 0,9% 0,9% 

Thiago Andrade 1,4% 1,3% 

Vicente Cascione 3,7% 2,2% 

Não rejeito nenhum deles 18,9% 19,6% 

Rejeito todos eles 15,1% 14,2% 

Não sabe 31,4% 30,6% 
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5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Masculino Feminino 

Rogério Santos 38,5% 48,8% 

Vicente Cascione 12,6% 11,6% 

Branco/Nulo/Nenhum 19,3% 17,5% 

Não sei 20,4% 16,1% 

Não respondeu 9,2% 6,1% 

 

5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Masculino Feminino 

Banha 10,1% 9,5% 

Rogério Santos 41,9% 50,5% 

Branco/Nulo/Nenhum 18,5% 17,2% 

Não sei 20,2% 16,5% 

Não respondeu 9,2% 6,3% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Masculino Feminino 

Ivan Sartori 13,0% 12,0% 

Rogério Santos 41,6% 50,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 17,6% 17,2% 

Não sei 18,8% 14,9% 

Não respondeu 9,0% 5,9% 
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5.3 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Masculino Feminino 

Banha 14,8% 12,8% 

Ivan Sartori 22,1% 23,7% 

Branco/Nulo/Nenhum 25,9% 30,3% 

Não sei 27,9% 27,3% 

Não respondeu 9,3% 5,9% 

 

5.4 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Masculino Feminino 

Banha  13,0% 11,6% 

Vicente Cascione 20,2% 22,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 27,7% 31,3% 

Não sei 30,0% 28,8% 

Não respondeu 9,2% 6,3% 

 

5.5 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Masculino Feminino 

Ivan Sartori 16,7% 14,7% 

Vicente Cascione 17,0% 22,4% 

Branco/ Nulo/ Nenhum 29,1% 29,9% 

Não sabe 28,0% 27,4% 

Não respondeu 9,2% 5,7% 
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6. Cruzamento de Dados – IDADE 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Irá votar com certeza 88,4% 85,3% 90,5% 87,9% 84,9% 

Não sabe ainda se irá votar 8,7% 8,5% 6,3% 7,9% 11,3% 

Não irá votar com certeza 2,9% 6,2% 3,2% 4,2% 3,8% 
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2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Banha 2,8% 3,9% 3,2% 2,7% 1,9% 

Bayard 0,0% 0,8% 0,6% 0,5% 0,0% 

Carlos Paz 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Delegado Romano 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Douglas Martins 4,2% 0,8% 1,9% 3,8% 2,8% 

Dr Marcio Aurelio 0,0% 1,6% 0,0% 0,5% 0,5% 

Guilherme Prado 1,4% 0,0% 0,6% 0,0% 0,9% 

Ivan Sartori 1,4% 6,3% 5,2% 8,7% 6,6% 

João Villela 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,5% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 0,0% 

Outros 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,5% 

Rogério Santos 23,9% 26,6% 25,2% 29,3% 28,2% 

Tanah Correa 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Thiago Andrade 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Vicente Cascione 2,8% 0,8% 2,6% 2,2% 3,3% 

Não sabe ainda 49,3% 44,5% 47,7% 37,5% 40,4% 

Ninguém, branco ou nulo 14,1% 14,1% 12,3% 12,5% 14,1% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Banha 4,3% 3,7% 3,2% 5,7% 5,0% 

Bayard Umbuzeiro 0,0% 0,7% 0,6% 0,5% 0,0% 

Carlos Paz 1,4% 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Delegado Romano 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 

Douglas Martins 2,9% 1,5% 2,5% 3,1% 3,7% 

Dr Marcio Aurelio 0,0% 1,5% 0,0% 0,5% 0,5% 

Guilherme Prado 0,0% 1,5% 0,6% 0,0% 0,9% 

Ivan Sartori 2,9% 6,0% 7,0% 11,3% 8,7% 

João Villela 1,4% 0,7% 1,3% 1,0% 0,9% 

Luiz Xavier 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

Moysés Fernandes 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,5% 

Rogério Santos 39,1% 40,3% 40,8% 38,7% 38,1% 

Tanah Correa 0,0% 0,7% 0,6% 0,5% 0,0% 

Thiago Andrade 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Vicente Cascione 4,3% 2,2% 3,8% 4,1% 4,6% 

Não sabe ainda 27,5% 18,7% 22,9% 17,0% 17,9% 

Nenhum deles 0,0% 3,0% 1,3% 0,5% 2,3% 

Vou anular o voto ou votar em branco 15,9% 17,2% 14,6% 16,5% 16,5% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Banha 12,3% 14,1% 7,5% 13,0% 11,6% 

Bayard 0,0% 3,0% 0,6% 2,5% 1,3% 

Carlos Paz 1,4% 2,2% 0,0% 1,0% 2,2% 

Delegado Romano 0,0% 1,5% 0,0% 0,5% 1,8% 

Douglas Martins 2,7% 5,2% 6,8% 5,5% 4,0% 

Dr Marcio Aurelio 0,0% 1,5% 0,0% 1,0% 1,3% 

Guilherme Prado 15,1% 20,0% 21,7% 19,5% 21,4% 

Ivan Sartori 2,7% 0,0% 3,7% 4,0% 1,8% 

João Villela 1,4% 2,2% 0,6% 2,0% 1,8% 

Luiz Xavier 0,0% 2,2% 0,6% 1,0% 1,3% 

Marcelo Coelho 0,0% 1,5% 1,2% 2,0% 0,9% 

Moysés Fernandes 0,0% 1,5% 0,0% 1,0% 0,9% 

Rogério Santos 6,8% 8,1% 6,8% 9,0% 8,9% 

Tanah Correa 1,4% 1,5% 0,0% 1,0% 0,9% 

Thiago Andrade 0,0% 2,2% 0,0% 2,0% 1,8% 

Vicente Cascione 0,0% 3,7% 3,1% 2,0% 4,0% 

Não rejeito nenhum deles 15,1% 18,5% 21,1% 18,5% 20,5% 

Rejeito todos eles 11,0% 16,3% 15,5% 14,0% 14,7% 

Não sabe 46,6% 28,1% 29,2% 29,5% 29,9% 
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5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Rogério Santos 39,7% 47,4% 46,3% 43,2% 43,2% 

Vicente Cascione 11,0% 9,6% 11,3% 16,6% 10,5% 

Branco/Nulo/Nenhum 19,2% 17,8% 18,8% 19,1% 16,8% 

Não sei 23,3% 17,0% 15,6% 15,1% 21,4% 

Não respondeu 6,8% 8,1% 8,1% 6,0% 8,2% 

 

5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Banha 9,6% 8,2% 8,8% 12,1% 9,5% 

Rogério Santos 46,6% 47,0% 49,4% 46,7% 44,5% 

Branco/Nulo/Nenhum 15,1% 19,4% 18,1% 19,1% 15,9% 

Não sei 21,9% 17,2% 15,6% 16,1% 21,4% 

Não respondeu 6,8% 8,2% 8,1% 6,0% 8,6% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Ivan Sartori 6,9% 13,4% 8,7% 15,2% 14,0% 

Rogério Santos 48,6% 47,0% 50,3% 43,9% 44,3% 

Branco/Nulo/Nenhum 16,7% 16,4% 18,6% 20,2% 14,5% 

Não sei 20,8% 15,7% 14,9% 14,6% 19,0% 

Não respondeu 6,9% 7,5% 7,5% 6,1% 8,1% 
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5.3 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 De 16 a 

24 anos 

De 25 a 

34 anos 

De 35 a 

44 anos 

De 45 a 

59 anos 

60 anos 

ou mais 

Banha 11,1% 12,1% 18,0% 12,2% 13,7% 

Ivan Sartori 15,3% 22,7% 21,1% 28,4% 22,4% 

Branco/Nulo/Nenhum 31,9% 29,5% 27,3% 29,4% 26,0% 

Não sei 34,7% 28,0% 26,1% 23,4% 29,7% 

Não respondeu 6,9% 7,6% 7,5% 6,6% 8,2% 

 

5.4 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Banha  12,3% 15,6% 11,9% 10,6% 11,8% 

Vicente Cascione 16,4% 16,3% 22,5% 26,3% 20,5% 

Branco/Nulo/Nenhum 31,5% 29,6% 28,8% 31,8% 27,7% 

Não sei 32,9% 30,4% 28,8% 24,7% 31,8% 

Não respondeu 6,8% 8,1% 8,1% 6,6% 8,2% 

 

5.5 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 De 16 a 
24 anos 

De 25 a 
34 anos 

De 35 a 
44 anos 

De 45 a 
59 anos 

60 anos 
ou mais 

Ivan Sartori 9,6% 15,7% 14,9% 19,1% 15,0% 

Vicente Cascione 16,4% 18,7% 21,7% 19,1% 21,8% 

Branco/ Nulo/ Nenhum 32,9% 29,9% 30,4% 32,7% 24,5% 

Não sabe 34,2% 28,4% 25,5% 22,6% 30,9% 

Não respondeu 6,8% 7,5% 7,5% 6,5% 7,7% 
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7. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 91,1% 81,7% 91,4% 66,7% 

Não sabe ainda se irá votar 6,6% 11,4% 7,1% 33,3% 

Não irá votar com certeza 2,3% 6,9% 1,4% 0,0% 
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2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Banha 3,7% 2,4% 2,0% 33,3% 

Bayard 0,5% 0,3% 0,5% 0,0% 

Carlos Paz 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 

Delegado Romano 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Douglas Martins 1,9% 2,4% 3,9% 0,0% 

Dr Marcio Aurelio 0,9% 0,0% 1,0% 0,0% 

Guilherme Prado 0,5% 0,0% 1,5% 0,0% 

Ivan Sartori 4,7% 4,2% 10,8% 33,3% 

João Villela 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Outros 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 28,0% 29,2% 24,0% 0,0% 

Tanah Correa 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Vicente Cascione 1,4% 1,8% 3,9% 0,0% 

Não sabe ainda 47,7% 41,3% 40,2% 33,3% 

Ninguém, branco ou nulo 8,9% 17,5% 11,3% 0,0% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Banha 5,1% 4,6% 2,9% 50,0% 

Bayard Umbuzeiro 0,5% 0,3% 0,5% 0,0% 

Carlos Paz 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 

Delegado Romano 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Douglas Martins 3,2% 2,0% 3,8% 0,0% 

Dr Marcio Aurelio 0,9% 0,0% 1,0% 0,0% 

Guilherme Prado 0,5% 0,3% 1,4% 25,0% 

Ivan Sartori 4,2% 5,5% 16,3% 25,0% 

João Villela 0,0% 1,7% 1,0% 0,0% 

Luiz Xavier 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 

Moysés Fernandes 0,0% 0,3% 0,5% 0,0% 

Rogério Santos 38,0% 42,5% 35,1% 0,0% 

Tanah Correa 0,5% 0,6% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,0% 0,0% 0,5% 0,0% 

Vicente Cascione 1,4% 4,0% 5,8% 0,0% 

Não sabe ainda 30,1% 14,7% 17,8% 0,0% 

Nenhum deles 1,4% 2,0% 1,4% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 12,5% 21,1% 12,0% 0,0% 
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3. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Banha 10,9% 9,9% 15,3% 25,0% 

Bayard 1,8% 0,8% 2,3% 25,0% 

Carlos Paz 0,5% 1,4% 1,9% 25,0% 

Delegado Romano 0,0% 0,6% 2,3% 25,0% 

Douglas Martins 4,5% 4,2% 6,0% 25,0% 

Dr Marcio Aurelio 0,5% 0,3% 1,9% 25,0% 

Guilherme Prado 25,0% 18,4% 18,1% 25,0% 

Ivan Sartori 0,9% 3,4% 2,3% 0,0% 

João Villela 0,5% 1,4% 2,8% 25,0% 

Luiz Xavier 0,5% 0,6% 2,3% 25,0% 

Marcelo Coelho 0,9% 0,8% 1,9% 25,0% 

Moysés Fernandes 0,5% 0,3% 1,4% 25,0% 

Rogério Santos 7,7% 5,4% 12,6% 50,0% 

Tanah Correa 0,5% 0,6% 1,9% 0,0% 

Thiago Andrade 0,5% 1,1% 2,3% 25,0% 

Vicente Cascione 1,8% 2,8% 3,7% 25,0% 

Não rejeito nenhum deles 24,1% 18,4% 16,3% 0,0% 

Rejeito todos eles 13,6% 16,7% 13,0% 0,0% 

Não sabe 35,0% 32,0% 25,1% 25,0% 
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5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Rogério Santos 43,8% 47,9% 39,1% 0,0% 

Vicente Cascione 9,1% 10,3% 16,7% 50,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 21,9% 16,5% 17,2% 0,0% 

Não sei 20,1% 15,4% 20,5% 50,0% 

Não respondeu 5,0% 10,0% 6,5% 0,0% 

 

5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Banha 9,1% 9,7% 9,8% 25,0% 

Rogério Santos 45,2% 48,7% 45,3% 0,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 20,1% 16,0% 17,8% 25,0% 

Não sei 20,5% 15,4% 20,6% 50,0% 

Não respondeu 5,0% 10,3% 6,5% 0,0% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Ivan Sartori 7,8% 9,4% 21,5% 50,0% 

Rogério Santos 44,3% 50,1% 42,5% 0,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 22,4% 16,5% 13,6% 0,0% 

Não sei 20,5% 13,7% 17,3% 50,0% 

Não respondeu 5,0% 10,3% 5,1% 0,0% 
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5.3 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Fundamental completo 

ou incompleto 

Médio completo 

ou incompleto 

Superior completo 

ou incompleto 

Não quis 

informar 

Banha 11,5% 14,7% 13,6% 25,0% 

Ivan Sartori 15,1% 22,1% 32,4% 25,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 36,2% 27,9% 21,6% 0,0% 

Não sei 32,1% 24,7% 27,2% 50,0% 

Não respondeu 5,0% 10,6% 5,2% 0,0% 

 

5.4 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Banha  11,9% 13,0% 10,3% 25,0% 

Vicente Cascione 15,6% 19,8% 28,6% 25,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 37,2% 28,3% 24,9% 0,0% 

Não sei 30,3% 28,3% 30,0% 50,0% 

Não respondeu 5,0% 10,5% 6,1% 0,0% 

 

5.5 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Fundamental completo 
ou incompleto 

Médio completo 
ou incompleto 

Superior completo 
ou incompleto 

Não quis 
informar 

Ivan Sartori  8,2% 15,3% 23,3% 33,3% 

Vicente Cascione 16,4% 19,9% 23,7% 0,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 40,2% 29,0% 20,0% 0,0% 

Não sei 30,1% 25,6% 27,9% 66,7% 

Não respondeu 5,0% 10,2% 5,1% 0,0% 
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8. Cruzamento de Dados – RENDA 

 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Irá votar com certeza 86,8% 87,9% 91,7% 96,0% 66,7% 83,7% 

Não sabe ainda se irá votar 8,4% 8,5% 6,7% 4,0% 33,3% 10,5% 

Não irá votar com certeza 4,7% 3,6% 1,7% 0,0% 0,0% 5,8% 
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2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Banha 3,2% 2,5% 3,4% 0,0% 0,0% 3,2% 

Bayard 0,5% 0,0% 3,4% 0,0% 0,0% 0,0% 

Carlos Paz 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Delegado Romano 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Douglas Martins 1,6% 3,2% 6,9% 0,0% 25,0% 1,1% 

Dr Marcio Aurelio 0,0% 1,1% 0,0% 4,2% 0,0% 0,0% 

Guilherme Prado 0,5% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Ivan Sartori 3,7% 7,4% 12,1% 4,2% 0,0% 5,9% 

João Villela 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Outros 0,5% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 29,6% 28,7% 25,9% 29,2% 37,5% 23,4% 

Tanah Correa 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Vicente Cascione 1,6% 2,8% 5,2% 0,0% 0,0% 1,6% 

Não sabe ainda 45,5% 40,1% 37,9% 58,3% 25,0% 43,1% 

Ninguém, branco ou nulo 13,2% 12,1% 5,2% 4,2% 12,5% 19,1% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Banha 5,3% 4,0% 6,6% 0,0% 12,5% 3,8% 

Bayard Umbuzeiro 0,5% 0,0% 3,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

Carlos Paz 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Delegado Romano 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Douglas Martins 2,1% 3,0% 6,6% 0,0% 12,5% 2,2% 

Dr Marcio Aurelio 0,0% 1,0% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0% 

Guilherme Prado 0,5% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 

Ivan Sartori 4,2% 10,4% 14,8% 7,7% 0,0% 7,0% 

João Villela 0,0% 1,7% 1,6% 0,0% 0,0% 0,5% 

Luiz Xavier 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Moysés Fernandes 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 38,9% 41,3% 42,6% 46,2% 37,5% 33,9% 

Tanah Correa 0,0% 0,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Thiago Andrade 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 

Vicente Cascione 2,1% 4,4% 4,9% 0,0% 0,0% 4,8% 

Não sabe ainda 26,8% 16,1% 11,5% 19,2% 12,5% 21,5% 

Nenhum deles 1,1% 1,3% 1,6% 7,7% 0,0% 2,2% 

Vou anular o voto ou votar em branco 17,9% 13,8% 6,6% 15,4% 25,0% 21,0% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Banha 11,3% 13,0% 4,8% 26,9% 11,1% 10,7% 

Bayard 1,0% 1,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,6% 

Carlos Paz 0,0% 1,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,6% 

Delegado Romano 0,0% 0,3% 3,2% 0,0% 0,0% 2,6% 

Douglas Martins 4,1% 6,0% 3,2% 0,0% 0,0% 5,6% 

Dr Marcio Aurelio 0,5% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 

Guilherme Prado 19,1% 17,0% 22,6% 19,2% 33,3% 25,0% 

Ivan Sartori 1,5% 1,7% 4,8% 0,0% 22,2% 3,6% 

João Villela 0,5% 1,7% 3,2% 0,0% 0,0% 2,6% 

Luiz Xavier 1,0% 0,3% 0,0% 3,8% 0,0% 2,6% 

Marcelo Coelho 0,5% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 

Moysés Fernandes 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 2,6% 

Rogério Santos 6,7% 7,7% 14,5% 3,8% 0,0% 9,7% 

Tanah Correa 0,0% 0,7% 1,6% 0,0% 0,0% 2,0% 

Thiago Andrade 0,0% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 3,6% 

Vicente Cascione 1,5% 3,3% 3,2% 3,8% 0,0% 3,6% 

Não rejeito nenhum deles 19,1% 16,7% 22,6% 19,2% 33,3% 21,9% 

Rejeito todos eles 19,1% 12,3% 8,1% 19,2% 11,1% 15,8% 

Não sabe 34,0% 33,0% 22,6% 26,9% 22,2% 27,0% 
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5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Rogério Santos 42,3% 49,0% 48,4% 61,5% 44,4% 35,4% 

Vicente Cascione 7,2% 13,1% 19,4% 3,8% 33,3% 12,3% 

Branco/Nulo/Nenhum 24,7% 14,1% 4,8% 19,2% 11,1% 22,1% 

Não sei 20,1% 15,4% 19,4% 11,5% 11,1% 21,0% 

Não respondeu 5,7% 8,4% 8,1% 3,8% 0,0% 9,2% 

 

5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Banha 8,3% 8,1% 18,0% 0,0% 22,2% 10,7% 

Rogério Santos 43,5% 51,3% 52,5% 61,5% 55,6% 38,8% 

Branco/Nulo/Nenhum 23,3% 14,4% 4,9% 19,2% 11,1% 21,4% 

Não sei 19,2% 17,8% 16,4% 15,4% 11,1% 19,4% 

Não respondeu 5,7% 8,4% 8,2% 3,8% 0,0% 9,7% 
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5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Ivan Sartori 7,3% 13,0% 21,3% 7,7% 22,2% 13,9% 

Rogério Santos 44,6% 51,0% 55,7% 53,8% 55,6% 36,6% 

Branco/Nulo/Nenhum 23,3% 13,3% 4,9% 19,2% 11,1% 21,1% 

Não sei 19,2% 14,7% 13,1% 15,4% 11,1% 18,6% 

Não respondeu 5,7% 8,0% 4,9% 3,8% 0,0% 9,8% 

 

5.3 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Banha 14,5% 11,9% 17,7% 0,0% 33,3% 13,8% 

Ivan Sartori 17,6% 24,4% 35,5% 29,2% 44,4% 20,5% 

Branco/Nulo/Nenhum 35,8% 27,5% 12,9% 37,5% 11,1% 27,7% 

Não sei 26,4% 27,8% 29,0% 29,2% 11,1% 28,2% 

Não respondeu 5,7% 8,5% 4,8% 4,2% 0,0% 9,7% 
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5.4 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Banha  13,5% 11,1% 14,5% 3,8% 22,2% 11,7% 

Vicente Cascione 17,1% 21,9% 22,6% 26,9% 33,3% 21,9% 

Branco/Nulo/Nenhum 37,3% 28,3% 17,7% 34,6% 33,3% 28,1% 

Não sei 26,4% 30,0% 38,7% 30,8% 11,1% 28,6% 

Não respondeu 5,7% 8,8% 6,5% 3,8% 0,0% 9,7% 

 

5.5 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 Até  
R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 5.000,00 

De R$ 5.001,00  
a 

 R$ 10.000,00 

Mais de  
R$ 10.000,00 

Sem renda 
Não quis 
informar 

Ivan Sartori  10,8% 18,1% 24,6% 7,7% 33,3% 13,8% 

Vicente Cascione 17,5% 18,7% 26,2% 19,2% 44,4% 21,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 39,7% 27,4% 11,5% 38,5% 11,1% 28,2% 

Não sei 26,3% 27,4% 32,8% 30,8% 11,1% 27,7% 

Não respondeu 5,7% 8,4% 4,9% 3,8% 0,0% 9,2% 
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9. Cruzamento de Dados – RELIGIÃO 

 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  

Umbanda 
Outras 

Não tenho 
religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Irá votar com certeza 87,4% 86,1% 91,1% 70,0% 88,9% 87,2% 87,5% 93,8% 

Não sabe ainda se irá votar 7,8% 11,3% 6,7% 20,0% 0,0% 11,2% 6,3% 0,0,% 

Não irá votar com certeza 4,8% 2,6% 2,2% 10,0% 11,1% 1,6% 6,3% 6,3% 
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2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Banha 3,0% 2,6% 2,1% 0,0% 0,0% 4,0% 0,0% 0,0% 

Bayard 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Carlos Paz 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Delegado Romano 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Douglas Martins 3,0% 0,6% 4,2% 0,0% 0,0% 2,4% 14,3% 6,7% 

Dr Marcio Aurelio 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 7,1% 0,0% 

Guilherme Prado 0,5% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ivan Sartori 4,9% 9,1% 12,5% 5,6% 11,1% 5,6% 0,0% 0,0% 

João Villela 0,3% 0,0% 2,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Outros 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 31,3% 22,7% 27,1% 33,3% 11,1% 25,8% 7,1% 20,0% 

Tanah Correa 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Vicente Cascione 2,5% 1,9% 0,0% 0,0% 22,2% 2,4% 0,0% 0,0% 

Não sabe ainda 37,9% 49,4% 39,6% 44,4% 33,3% 47,6% 42,9% 66,7% 

Ninguém, branco ou nulo 15,3% 11,0% 12,5% 16,7% 22,2% 7,3% 28,6% 6,7% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Banha 4,5% 3,2% 4,1% 5,0% 0,0% 5,6% 6,3% 6,3% 

Bayard Umbuzeiro 0,3% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Carlos Paz 0,3% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Delegado Romano 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Douglas Martins 3,2% 0,6% 4,1% 0,0% 0,0% 3,2% 12,5% 6,3% 

Dr Marcio Aurelio 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 6,3% 0,0% 

Guilherme Prado 0,5% 1,3% 4,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Ivan Sartori 6,1% 11,4% 16,3% 10,0% 11,1% 8,1% 0,0% 6,3% 

João Villela 1,3% 0,0% 4,1% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Luiz Xavier 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Moysés Fernandes 0,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Rogério Santos 40,7% 38,6% 34,7% 50,0% 11,1% 39,5% 25,0% 37,5% 

Tanah Correa 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 

Vicente Cascione 4,2% 3,2% 0,0% 0,0% 33,3% 3,2% 0,0% 6,3% 

Não sabe ainda 18,0% 23,4% 16,3% 20,0% 11,1% 21,0% 18,8% 31,3% 

Nenhum deles 1,3% 3,2% 0,0% 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 18,3% 13,3% 14,3% 15,0% 33,3% 11,3% 31,3% 6,3% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  

Umbanda 
Outras 

Não tenho 
religião, mas 

acredito em Deus 
Ateu 

Não 

respondeu 

Banha 13,9% 7,5% 8,0% 15,0% 33,3% 8,5% 12,5% 25,0% 

Bayard 1,0% 1,3% 4,0% 0,0% 11,1% 2,3% 6,3% 0,0% 

Carlos Paz 0,8% 1,3% 0,0% 0,0% 0,0% 3,9% 6,3% 0,0% 

Delegado Romano 0,8% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 1,6% 6,3% 6,3% 

Douglas Martins 4,9% 4,4% 8,0% 0,0% 0,0% 5,4% 6,3% 6,3% 

Dr Marcio Aurelio 0,5% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 6,3% 0,0% 

Guilherme Prado 17,8% 24,4% 26,0% 25,0% 11,1% 20,9% 31,3% 0,0% 

Ivan Sartori 2,3% 0,6% 4,0% 0,0% 0,0% 5,4% 6,3% 0,0% 

João Villela 2,1% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 6,3% 0,0% 

Luiz Xavier 0,5% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 3,9% 6,3% 0,0% 

Marcelo Coelho 1,0% 0,6% 0,0% 5,0% 0,0% 2,3% 6,3% 0,0% 

Moysés Fernandes 0,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 6,3% 0,0% 

Rogério Santos 7,0% 11,9% 6,0% 5,0% 0,0% 7,0% 12,5% 12,5% 

Tanah Correa 0,8% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 6,3% 0,0% 

Thiago Andrade 1,3% 0,0% 2,0% 0,0% 0,0% 3,1% 6,3% 0,0% 

Vicente Cascione 3,4% 1,9% 0,0% 0,0% 0,0% 5,4% 0,0% 0,0% 

Não rejeito nenhum deles 17,0% 23,8% 26,0% 25,0% 11,1% 19,4% 25,0% 0,0% 

Rejeito todos eles 16,0% 10,6% 16,0% 10,0% 22,2% 17,1% 12,5% 0,0% 

Não sabe 30,4% 33,1% 22,0% 35,0% 22,2% 33,3% 25,0% 43,8% 
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5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Rogério Santos 46,0% 42,1% 36,0% 55,0% 33,3% 45,3% 37,5% 37,5% 

Vicente Cascione 10,3% 13,8% 14,0% 10,0% 44,4% 9,4% 18,8% 18,8% 

Branco/Nulo/Nenhum 16,8% 20,8% 20,0% 10,0% 11,1% 18,8% 18,8% 25,0% 

Não sei 17,6% 19,5% 20,0% 20,0% 0,0% 22,7% 0,0% 12,5% 

Não respondeu 9,3% 3,8% 10,0% 5,0% 11,1% 3,9% 25,0% 6,3% 

 

5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Banha 9,4% 10,6% 6,0% 10,5% 11,1% 10,1% 6,3% 12,5% 

Rogério Santos 47,0% 45,0% 46,0% 52,6% 55,6% 47,3% 43,8% 43,8% 

Branco/Nulo/Nenhum 16,9% 20,0% 18,0% 10,5% 11,1% 16,3% 25,0% 25,0% 

Não sei 17,4% 20,0% 20,0% 21,1% 11,1% 22,5% 0,0% 12,5% 

Não respondeu 9,4% 4,4% 10,0% 5,3% 11,1% 3,9% 25,0% 6,3% 
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5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Ivan Sartori 10,3% 15,6% 20,0% 10,0% 25,0% 10,2% 12,5% 18,8% 

Rogério Santos 48,1% 45,0% 38,0% 55,0% 37,5% 46,9% 43,8% 37,5% 

Branco/Nulo/Nenhum 16,8% 17,5% 16,0% 10,0% 12,5% 18,8% 18,8% 25,0% 

Não sei 15,8% 17,5% 18,0% 20,0% 12,5% 21,1% 0,0% 12,5% 

Não respondeu 9,0% 4,4% 8,0% 5,0% 12,5% 3,1% 25,0% 6,3% 

 

5.3 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Banha 13,5% 14,6% 6,1% 20,0% 11,1% 13,3% 18,8% 12,5% 

Ivan Sartori 23,7% 21,7% 34,7% 25,0% 22,2% 17,2% 12,5% 37,5% 

Branco/Nulo/Nenhum 28,9% 28,7% 28,6% 25,0% 33,3% 26,6% 25,0% 25,0% 

Não sei 24,5% 30,6% 22,4% 25,0% 22,2% 39,8% 18,8% 18,8% 

Não respondeu 9,4% 4,5% 8,2% 5,0% 11,1% 3,1% 25,0% 6,3% 
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5.4 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 

Não tenho 

religião, mas 
acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Banha  12,9% 14,6% 4,1% 5,0% 11,1% 10,9% 12,5% 6,3% 

Vicente Cascione 22,2% 18,4% 24,5% 40,0% 44,4% 14,0% 18,8% 31,3% 

Branco/Nulo/Nenhum 29,5% 30,4% 32,7% 20,0% 33,3% 28,7% 25,0% 37,5% 

Não sei 25,8% 32,3% 30,6% 30,0% 0,0% 42,6% 18,8% 18,8% 

Não respondeu 9,6% 4,4% 8,2% 5,0% 11,1% 3,9% 25,0% 6,3% 

 

5.5 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 
Católica Evangélica Espírita 

Candomblé  
Umbanda 

Outras 
Não tenho 

religião, mas 

acredito em Deus 

Ateu 
Não 

respondeu 

Ivan Sartori  15,0% 17,7% 26,0% 20,0% 22,2% 11,6% 0,0% 18,8% 

Vicente Cascione 21,2% 19,0% 16,0% 25,0% 22,2% 16,3% 25,0% 18,8% 

Branco/Nulo/Nenhum 29,5% 29,7% 28,0% 25,0% 33,3% 29,5% 25,0% 37,5% 

Não sei 25,1% 29,7% 22,0% 25,0% 11,1% 39,5% 25,0% 18,8% 

Não respondeu 9,3% 3,8% 8,0% 5,0% 11,1% 3,1% 25,0% 6,3% 
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10. Cruzamento de Dados – LOCAIS DE MORADIA 
 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Irá votar com certeza 90,2% 85,9% 82,6% 

Não sabe ainda se irá votar 5,9% 9,9% 13,3% 

Não irá votar com certeza 3,9% 4,2% 4,1% 
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2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Banha 3,4% 2,1% 2,4% 

Bayard 0,8% 0,0% 0,0% 

Carlos Paz 0,3% 0,0% 0,0% 

Delegado Romano 0,3% 0,0% 0,0% 

Douglas Martins 2,8% 2,6% 2,4% 

Dr Marcio Aurelio 0,8% 0,0% 0,5% 

Guilherme Prado 0,8% 0,5% 0,0% 

Ivan Sartori 5,4% 6,2% 7,5% 

João Villela 0,6% 0,0% 0,0% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,0% 0,5% 

Outros 0,3% 0,5% 0,0% 

Rogério Santos 26,1% 29,5% 26,9% 

Tanah Correa 0,0% 0,5% 0,0% 

Thiago Andrade 0,0% 0,0% 0,5% 

Vicente Cascione 3,1% 1,0% 2,4% 

Não sabe ainda 40,2% 46,1% 44,3% 

Ninguém, branco ou nulo 15,0% 10,9% 12,7% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Banha 4,4% 3,6% 5,5% 

Bayard Umbuzeiro 0,8% 0,0% 0,0% 

Carlos Paz 0,5% 0,0% 0,0% 

Delegado Romano 0,0% 0,5% 0,0% 

Douglas Martins 2,5% 3,6% 2,8% 

Dr Marcio Aurelio 0,8% 0,0% 0,5% 

Guilherme Prado 1,4% 0,5% 0,0% 

Ivan Sartori 8,0% 6,6% 9,6% 

João Villela 1,4% 1,5% 0,0% 

Luiz Xavier 0,0% 0,0% 0,5% 

Marcelo Coelho 0,0% 0,0% 0,5% 

Moysés Fernandes 0,0% 0,5% 0,5% 

Rogério Santos 37,9% 40,1% 40,4% 

Tanah Correa 0,3% 1,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,0% 0,0% 0,5% 

Vicente Cascione 4,9% 2,0% 3,7% 

Não sabe ainda 19,2% 21,8% 18,3% 

Nenhum deles 1,6% 2,5% 0,9% 

Vou anular o voto ou votar em branco 16,2% 15,7% 16,5% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Banha 9,5% 15,3% 11,9% 

Bayard 0,8% 2,0% 2,6% 

Carlos Paz 1,1% 0,0% 3,1% 

Delegado Romano 0,8% 0,5% 1,8% 

Douglas Martins 7,3% 3,4% 2,6% 

Dr Marcio Aurelio 0,8% 0,0% 1,8% 

Guilherme Prado 17,6% 19,7% 24,2% 

Ivan Sartori 3,5% 0,5% 2,6% 

João Villela 1,6% 0,5% 2,6% 

Luiz Xavier 1,1% 0,0% 2,2% 

Marcelo Coelho 1,4% 1,0% 1,3% 

Moysés Fernandes 0,8% 0,0% 1,3% 

Rogério Santos 7,3% 7,9% 9,7% 

Tanah Correa 1,1% 0,0% 1,3% 

Thiago Andrade 1,1% 1,0% 2,2% 

Vicente Cascione 3,2% 2,5% 2,6% 

Não rejeito nenhum deles 16,5% 20,2% 22,5% 

Rejeito todos eles 14,3% 15,8% 14,1% 

Não sabe 33,0% 28,6% 30,0% 
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5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Rogério Santos 41,3% 44,8% 48,0% 

Vicente Cascione 11,1% 11,3% 13,9% 

Branco/Nulo/Nenhum 18,5% 21,7% 14,3% 

Não sei 21,2% 16,3% 15,2% 

Não respondeu 7,9% 5,9% 8,5% 

 

5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Banha 9,0% 9,4% 11,2% 

Rogério Santos 44,3% 46,5% 50,2% 

Branco/Nulo/Nenhum 17,4% 21,8% 14,3% 

Não sei 21,5% 15,8% 15,7% 

Não respondeu 7,9% 6,4% 8,5% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Ivan Sartori 11,9% 9,9% 15,8% 

Rogério Santos 44,4% 46,5% 48,6% 

Branco/Nulo/Nenhum 16,8% 22,8% 13,1% 

Não sei 19,2% 14,4% 14,9% 

Não respondeu 7,6% 6,4% 7,7% 
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5.3 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Banha 14,2% 10,0% 15,8% 

Ivan Sartori 23,4% 22,5% 22,6% 

Branco/Nulo/Nenhum 27,0% 35,5% 24,0% 

Não sei 27,5% 25,5% 29,9% 

Não respondeu 7,9% 6,5% 7,7% 

 

5.4 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Banha  11,7% 11,4% 13,3% 

Vicente Cascione 21,3% 19,3% 22,2% 

Branco/Nulo/Nenhum 28,1% 36,6% 25,8% 

Não sei 30,6% 26,2% 30,7% 

Não respondeu 8,2% 6,4% 8,0% 

 

5.5 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 ORLA NOROESTE E MORROS INTERMEDIÁRIA 

Ivan Sartori 17,6% 11,9% 15,6% 

Vicente Cascione 20,1% 18,4% 21,0% 

Branco/Nulo/Nenhum 27,4% 37,3% 25,9% 

Não sei 27,1% 26,4% 29,9% 

Não respondeu 7,9% 6,0% 7,6% 
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11. Cruzamento de Dados – ZONA ELEITORAL 

 

 

1. Em novembro haverá eleições para prefeito e vereadores. O sr.(a).: 

 118 272 273 

Irá votar com certeza 82,3% 90,7% 88,2% 

Não sabe ainda se irá votar 13,4% 6,1% 7,2% 

Não irá votar com certeza 4,3% 3,2% 4,6% 
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2. Se as eleições fossem hoje, em quem o sr. (a) votaria para prefeito de Santos? (ESPONTÂNEA) 

 118 272 273 

Banha 2,0% 4,8% 1,6% 

Bayard 0,0% 0,4% 0,8% 

Carlos Paz 0,0% 0,0% 0,4% 

Delegado Romano 0,0% 0,4% 0,0% 

Douglas Martins 2,0% 3,2% 2,7% 

Dr Marcio Aurelio 0,0% 0,4% 1,2% 

Guilherme Prado 0,4% 0,8% 0,4% 

Ivan Sartori 7,1% 4,0% 7,4% 

João Villela 0,0% 0,0% 0,8% 

Marcelo Coelho 0,4% 0,0% 0,0% 

Outros 0,4% 0,4% 0,0% 

Rogério Santos 28,2% 25,4% 27,9% 

Tanah Correa 0,4% 0,0% 0,0% 

Thiago Andrade 0,0% 0,0% 0,4% 

Vicente Cascione 1,6% 3,6% 1,9% 

Não sabe ainda 46,8% 41,9% 39,9% 

Ninguém, branco ou nulo 10,7% 14,5% 14,7% 
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3. Se os candidatos fossem esses (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), em quem o sr. (a) votaria para prefeito: 

 

 118 272 273 

Banha 4,7% 6,0% 3,0% 

Bayard Umbuzeiro 0,0% 0,4% 0,7% 

Carlos Paz 0,0% 0,4% 0,4% 

Delegado Romano 0,4% 0,0% 0,0% 

Douglas Martins 2,7% 2,8% 3,0% 

Dr Marcio Aurelio 0,0% 0,4% 1,1% 

Guilherme Prado 0,4% 1,6% 0,4% 

Ivan Sartori 8,2% 7,9% 8,1% 

João Villela 1,2% 0,0% 1,9% 

Luiz Xavier 0,0% 0,0% 0,4% 

Marcelo Coelho 0,4% 0,0% 0,0% 

Moysés Fernandes 0,4% 0,4% 0,0% 

Rogério Santos 39,3% 40,1% 38,1% 

Tanah Correa 0,8% 0,0% 0,4% 

Thiago Andrade 0,0% 0,0% 0,4% 

Vicente Cascione 2,3% 6,0% 3,3% 

Não sabe ainda 21,8% 17,1% 20,0% 

Nenhum deles 1,9% 3,2% 0,0% 

Vou anular o voto ou votar em branco 15,6% 13,9% 18,9% 
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4. Entre esses candidatos (MOSTRAR O DISCO COM OS NOMES), quais são aqueles em que o sr. (a) NÃO VOTARIA DE JEITO 

NENHUM? (PODE SER DADO MAIS DE UM NOME) 

 118 272 273 

Banha 13,6% 10,7% 10,5% 

Bayard 2,7% 1,9% 0,4% 

Carlos Paz 0,8% 1,9% 1,5% 

Delegado Romano 0,8% 1,9% 0,4% 

Douglas Martins 4,2% 6,1% 4,7% 

Dr Marcio Aurelio 0,4% 1,5% 0,7% 

Guilherme Prado 21,2% 21,5% 17,5% 

Ivan Sartori 1,1% 1,5% 4,7% 

João Villela 1,1% 1,9% 1,8% 

Luiz Xavier 0,8% 1,5% 1,1% 

Marcelo Coelho 1,1% 1,9% 0,7% 

Moysés Fernandes 0,4% 1,5% 0,4% 

Rogério Santos 8,3% 8,0% 8,0% 

Tanah Correa 0,4% 1,5% 0,7% 

Thiago Andrade 1,1% 1,9% 1,1% 

Vicente Cascione 2,7% 3,8% 2,2% 

Não rejeito nenhum deles 21,2% 19,5% 16,7% 

Rejeito todos eles 14,8% 13,8% 15,3% 

Não sabe 29,2% 33,0% 30,9% 
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5. Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 118 272 273 

Rogério Santos 44,9% 43,1% 44,3% 

Vicente Cascione 12,5% 10,8% 12,5% 

Branco/Nulo/Nenhum 20,9% 17,7% 15,9% 

Não sei 15,2% 20,8% 18,8% 

Não respondeu 6,5% 7,7% 8,5% 

 

5.1 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 118 272 273 

Banha 11,5% 11,2% 6,6% 

Rogério Santos 46,0% 44,4% 49,1% 

Branco/Nulo/Nenhum 20,7% 16,2% 16,1% 

Não sei 14,9% 20,5% 19,8% 

Não respondeu 6,9% 7,7% 8,4% 

 

5.2 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 118 272 273 

Ivan Sartori 12,5% 12,3% 12,6% 

Rogério Santos 46,0% 45,8% 46,7% 

Branco/Nulo/Nenhum 20,9% 15,4% 15,6% 

Não sei 13,7% 19,2% 17,4% 

Não respondeu 6,8% 7,3% 7,8% 
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5.3 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 118 272 273 

Banha 12,3% 17,2% 11,4% 

Ivan Sartori 22,3% 23,4% 23,2% 

Branco/Nulo/Nenhum 33,5% 23,4% 27,9% 

Não sei 25,0% 28,1% 29,8% 

Não respondeu 6,9% 7,8% 7,7% 

 

5.4 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 118 272 273 

Banha  12,9% 16,0% 7,7% 

Vicente Cascione 18,6% 19,8% 24,5% 

Branco/Nulo/Nenhum 35,7% 25,3% 27,8% 

Não sei 25,9% 31,1% 31,5% 

Não respondeu 6,8% 7,8% 8,4% 

 

5.5 Num eventual segundo turno, em que o sr. (a) votaria para prefeito?   

 118 272 273 

Ivan Sartori 13,0% 18,5% 15,4% 

Vicente Cascione 18,3% 20,0% 21,3% 

Branco/Nulo/Nenhum 36,3% 25,0% 27,2% 

Não sei 26,0% 28,8% 28,3% 

Não respondeu 6,5% 7,7% 7,7% 
 


